

纪念抗战胜利70周年大会9月3日举行

天安门广场将举行盛大阅兵

23日上午,国务院新闻办公室举行新闻发布会,中宣部副部长王世明在发布会上表示,9月3日上午,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义将在北京天安门广场举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会(包括检阅部队)。习近平总书记出席并作重要讲话。

据王世明介绍,纪念大会当日,还将在北京举行招待会和文艺晚会。纪念活动当中一项重要内容是,以中共中央、国务院、中央军委名义,为健在的抗战老战士、老同志,抗战将领或其遗属颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章。习近平总书记将亲自为抗战老战士、老同志代表,抗战将领或其遗属代表颁发纪念章。

阅兵领导小组办公室副主

任、总参作战部副部长曲睿在发布会上表示,纪念抗战胜利70周年阅兵目的是彰显中国坚定不移走和平发展道路,坚定不移维护世界和平,捍卫国家主权、安全和发展利益的坚定立场,彰显中国人民在世界反法西斯战争中,作出的巨大民族牺牲和重要历史贡献,展示我军贯彻强军目标、推进现代化建设的新成就和威武之师、文明之师的良好形象,动员和激励全党全军全国各族人民,更加奋发有为地为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

据曲睿介绍,这次阅兵安排了曾参加过抗日战争、现仍健在的抗战老兵、支前模范和英烈子女代表参阅。参阅部队从7大军区,海军、空军、第二炮兵、武警部队,解放军四总部直属单位抽调。徒步方队是抗日战争中中国

共产党领导的英模部队群体所在现役部队代表。装备方队展示的装备为国产现役主战装备,许多都是首次展示。同时,阅兵还将邀请有关国家军队派代表和方队参加。

据了解,本次阅兵有几个鲜明特点:首次组织纪念抗日战争暨世界反法西斯战争胜利专题阅兵,首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英模部队代表编组参阅,首次安排将军领队参阅,首次邀请外国军队代表参加。

另据王世明介绍,除9月3日当天举行的纪念大会之外,从7月7日开始,还将举行包括主题展览、国际学术研讨会、撞钟鸣警仪式、公祭仪式等一系列活动,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。

(据新华网)



6月23日,在海南省三亚市,工作人员在街头清理被风吹倒的树木。今年第8号台风“鲸鱼”已于6月22日18时50分左右在海南省万宁市沿海登陆,台风给三亚带来了强风降雨天气,影响市民正常出行。新华社记者 沙晓峰 摄

安保法案不得人心

安倍内阁支持率跌破四成

日本媒体23日发布的一项民调显示,受安保法案等因素影响,安倍内阁支持率跌至39%。

《朝日新闻》本月20日至21日进行的这项民调显示,与上个月相比,安倍内阁支持率从45%跌至39%,创下该报自2012年安倍政权上台以来内阁支持率调查结果的最低点。而在女性受访者中,内阁支持率更是从上次的42%跌至34%。内阁不支持率也从上月的32%

上升至37%。

调查显示,安倍内阁支持率下跌与当前民众反对安保法案的倾向有关。53%的受访者表示反对安倍政府提交国会审议的安保法案,赞成者只有29%。50%的受访者赞同主流宪法学者有关安保法案“违宪”的看法,认为“不违宪”的只有17%。

自民党控制的日本国会众议院22日决定,将原本6月24

日截止的国会会期大幅延长至9月27日,以确保安保法案在本届国会通过。但民调显示,65%的民众认为没有必要在本届国会通过安保法案,认为有必要的只占17%。

有日本媒体援引自民党干部的话说,如果安倍政府和执政党依靠国会多数议席无视民意强行通过安保法案,安倍内阁支持率恐将进一步下跌10个百分点左右。(据新华网)



印度孟买私酒中毒

致百余人死亡

据印度媒体报道,截至22日,孟买饮用私酒致集体中毒事件死亡人数已升至102人。

印度报业托拉斯22日晚报道,当天又有5名受害者死亡,至此这起严重的私酒致死事件死亡人数上升至102人。此外,仍有46人在医院接受治疗,其中8人病情危重。

本月17日晚,当地一些居民在孟买北部一家酒吧饮酒后感到不适,后被陆续送医,经诊断为甲醇中毒。

目前已有7人因销售自酿私酒而遭当局逮捕。警方缴获超过1000升私酒。另外,8名警察和4名税务部门官员遭到停职处分。

印度对酒实行专卖,售价较高。自酿私酒由于价格低廉受到底层民众青睐,屡禁不绝。

2011年,印度西孟邦168名村民在一起饮用私酒集体中毒事件中死亡。在孟买所处的马哈拉施特拉邦,2004年发生的一起类似事件中也有87人死亡。(据新华网)

塔利班突袭阿富汗议会

造成18人受伤

阿富汗内政部22日证实,数名塔利班武装人员当天对首都喀布尔的国会大厦发动袭击,致使议会关于批准国防部长提名人选的重要议程中断,现场一度陷入混乱。对峙两小时后,袭击者悉数毙命。

喀布尔警方发言人阿卜杜拉·卡里米说,当地时间上午,一名自杀式袭击者驾驶一辆载满炸药的汽车,在国会大厦入口处附近引爆炸弹。6名武装人员随后对国会大厦发动攻势,与警方发生激烈交火。

阿富汗内政部发言人西迪克·西迪基说,武装人员没有突破警方防线,遭到反击后躲进附近一处建筑并与警方对峙,大约两小时后遭击毙。

阿富汗卫生部证实,袭击造成包括妇女和儿童在内的至少18人受伤。(据新华网)

巴基斯坦连续三天高温

超450人被热死

据外媒23日报道,巴基斯坦南部地区遭遇连续3天的热浪袭击,超过450人被热死,医院宣布进入紧急状态。

报道称,巴基斯坦港市卡拉奇受高温影响严重,最高温度达到45摄氏度,仅次于1979年创下的47摄氏度纪录。

卡拉奇最大医院的医生说,他们收治了3000多名因高温发病的患者,其中有200人在入院前已经死亡或因医治无效去世。

巴基斯坦最大慈善组织的负责人说,近几日,他们的两个太平间停放了400多具遗体,这些人都死于高温。

卡拉奇所属的信德省颁布紧急状态令,大批医护人员取消休假候命,当局还调拨额外吊针及脱水补充液进行应对。

受厄尔尼诺现象影响,巴基斯坦邻国印度不久前遭到严重的热浪袭击,死者超过2000人。(据中新网)